

## 我市连续13年开展红十字博爱助学项目

本报讯 (记者 宋琦磊) 8月18日,2025年“圆梦起航——红十字博爱助学”大学生助学款发放活动举行。副市长、市红十字会会长李兰翔出席并讲话。

今年是市红十字会连续开展“圆梦起航——红十字博爱助学”项目的第13年,595名学子在爱心企业、爱心人士的帮助下扬帆起航、追逐梦想。活动中,市红十字会向全市60名家庭困难、品学兼

优的大学新生每人发放5000元助学款,并向爱心捐赠单位和个人发放了捐赠证书。李兰翔向各位金榜题名的大学新生表示祝贺,勉励大家坚定前进信心,立大志、明大德、成大才、担大任,为中国式现代化建设贡献青春力量。李兰翔还向爱心捐赠单位和爱心人士表示感谢,希望社会各界继续携手同行,为拼搏奋斗的孩子们创造更多人生出彩和梦想成真的机会。

## 今日出伏 晴热继续

周末需防范分散性对流天气

本报讯 (陈晓明 记者 唐承兵) 今年“三伏天”从7月20日到8月18日,长达30天。不过暑热似乎仍然没有打算退场,市气象台8月18日9时41分变更发布高温黄色预警信号。

市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,预计本周受副热带高压控制,全市以晴热高温天气为主。本周我市将出现持续高温天气,最高气温35℃左右,24日高温强度有所减弱,最高气温降至32℃到33℃。23日至24日受低层切变影响,部分地区有分散性雷阵雨。

局部可能伴有短时强降水、雷暴大风等对流性天气。

预计未来几天我市天气具体为:19日,晴到多云,东南风4级左右,26℃到35℃;20日,晴到多云,东南风4级左右,26℃到35℃;21日,晴到多云,东南风4级左右,26℃到35℃;22日,多云,南到东南风4级左右,25℃到35℃;23日,多云到阴有分散性阵雨或雷雨,偏南风3到4级,26℃到35℃;24日,阴有分散性阵雨或雷雨,偏南风3到4级,25℃到33℃。

滨海县第三人民医院

## 开展消防安全自查行动

线路老化情况进行严格核查。

针对自查中发现的部分科室应急照明灯具损坏、消防通道堆放少量清洁工具、个别插座线路布线不规范等问题,检查组现场下达《消防安全隐患整改通知书》,明确整改责任人、整改措施和整改时限,要求相关科室立行立改。对于不能立即整改的隐患,要求建立台账实行“销号管理”,由安监科定期跟踪督查,确保隐患彻底消除。

此外,医院还以此次自查为契机,组织全院医护人员开展消防安全知识培训和应急疏散演练,进一步提升医护人员消防安全意识和应急处置能力。该医院负责人表示,将建立健全消防安全长效机制,定期开展常态化排查和不定期抽查,将消防安全责任落到实处,为患者和医护人员营造一个安全、放心的诊疗环境。

(上接1版)要结合集中开展政治整训,在学悟思想中加强政治锻造、思想改造,进一步解决好理想信念、党性修养、官德人品等思想根子问题,坚决有力正政治生态,巩固人民军队纯洁光荣。领导干部要带头真学真懂真信真用,注重运用自身学习成果为官兵搞好宣讲辅导,各级政治工作部门要加强对学习的指导和督促检查,广大

理论工作者要加强体系化理论研究,军队新闻媒体要加大宣传力度、生动反映部队学习贯彻成效,推动理论武装走深走实。要大力弘扬理论联系实际的学风,立牢以实际成效检验学习成果的导向,切实把学习成效转化为奋力攻坚、奋斗强军的生动实践,全面提高履行新时代使命任务能力,以优异成绩迎接建军100周年。

## 百岁老兵成少伯获抗战胜利80周年纪念章

本报讯 (单学文 记者 陆荣春) 8月17日,盐城籍百岁抗战老兵、离休老干部成少伯收到组织上送来的“中国人民抗日战争胜利80周年”纪念章。这枚由中共中央、国务院、中央军委颁发的纪念章,有着不同寻常的分量,既是对成老革命一生的肯定,也是他获得的又一殊荣。

1925年,成少伯出生于阜宁县沟墩镇。1941年,正值抗战最艰难时期,年仅16岁的他投身革命,加入新四军地方武装部队联防队。1942年1月,经组织批准,成少伯进入盐阜区

行政学院学习,三个多月的学习培训结业后,成少伯被分配到盐阜区行政公署财经处工作,投身党的红色金融事业。

1942年底,成少伯作为骨干被抽调加强基层力量,到射阳二区区委、区游击大队战斗和工作。在我方枪支、弹药奇缺之际,他深入敌方,凭借智慧使伪军交出暗藏的30多支枪、3000多发子弹,改善了射阳二区游击队的武器装备,为革命立下奇功。1943年,18岁的成少伯加入中国共产党。1944年,他奉命担任射阳四区财经区

员,主要负责财经工作。面对错综复杂的斗争环境,他不负重任,精心做好征公粮、征公棉、改征土地税、代管叛逆产、调拨粮棉供应、按标准发放供给等工作。解放战争时期,他先后任建阳县政府生建科、华中五专署生建处、苏北行政公署工商处干部。1950年,成少伯以调干生身份从江苏考入中国大学,成为这所中国共产党创办的第一所新型正规大学的首届财政系学生。1953年毕业后,他被分配至财政部工作,1964年奉调中央组织部工作,直至离休。

1995年、2005年、2015年,成少伯先后应邀参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利50周年、60周年、70周年国家级大型纪念活动。2015年9月3日,他应邀登上天安门观礼台,观礼纪念抗战胜利70周年大阅兵。

成少伯情系家乡、宣传家乡,为盐阜区的发展牵线搭桥,贡献智慧和力量,办了许多实事。离休后,他受邀担任北京振兴盐城咨询委员会副秘书长、新四军纪念馆顾问,曾为新四军纪念馆征集革命文物和珍贵史料426件。



8月18日,在阜宁县首届古玩收藏品交流会上,众多古玩经营者、收藏者及爱好者前来“寻宝”“淘宝”。

顾建 记者 宋晓华 摄



## 英雄之名耀乡土 精神之火燃新篇

**【青春志】**  
人才反哺润泽乡土

(上接1版)她补充道,顺达农业年服务周边农田面积3万亩左右,有效带动村里富余劳动力在家门口就业增收。

得益于“小田变大田”改革的扎实推进,原先零散的小地块经连片平整,形成总面积达2964.02亩的规模化粮食种植区。村集体经济实力持续壮大,2024年村集体经济收入达135.04万元,实现村集体经济收入增加32.7万元,带动周边50多名居民年增收200多万元。

像高慧香这样选择“归巢”的青春面孔,正在秉文村不断涌现。同样大学毕业后返乡的慧惠,如今已是村里的会计骨干。“每一笔账目都关系到村里的发展,能在家乡建设中贡献专业力量,这种踏实感和成就感无可替代。”慧惠分享自己的工作感悟。

青年人才的回流,源于秉文村系统化、前瞻性的人才振兴战略。为夯实乡村振兴根基,秉文村大力实施本土人才培养工程,推动优质人才资源加速集聚,全力构建高效人才服务平台。

“围绕乡村产业发展与特色产业集群建设目标,秉文村依托‘菁英计划’‘兴村特岗’等创新政策,动态储备1到2名35岁以下优秀后备干部。”徐佳琳介绍。

为激活人才服务乡村的内生动力,村里常态化举办引才对接活动,通过项目合作、技术指导、学术交流乃至技术入股等多种灵活方式,成功引进一批产业领军人物与创新人才。

人才兴,则乡村兴。秉文村通过引育并举、平台赋能,正吸引着越来越多的青年才俊回归故土、建设家园。

# 生态环境好 老百姓就多了一份实实在在的幸福感

